

UNIWERSYTET ŚLĄSKI
ul. Bankowa 12,
40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347

Katowice, dnia 24.06.2013 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
NR DZP.381.71.2013.DW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ – ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **DZP.381.71.2013.DW** o wartości zamówienia poniżej wartości 200.000 € p.n. „**Dostawa źródeł światła**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Dotyczy poz. 149 formularza asortymentowo - cenowego

Takie żarówki nie są produkowane, czy chodzi o żarówki o mocy 30 W?

Odpowiedź 1:

Dotyczy poz. 149 formularza asortymentowo - cenowego

Tak, Zamawiający miał na myśli żarówkę reflektorową R-39 30W/E14. W formularzu asortymentowo – cenowym nastąpiła omyłka polegająca na nieprawidłowym określeniu przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający poprawia poz. 149 Formularza asortymentowo –cenowego. W załączeniu przekazujemy aktualnie brzmiący załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie świetlówek energooszczędnych o wymaganym kształcie na gwincie E14 i E27, których moc różni się o 1-2 W, a które są zamiennikiem tej samej żarówki?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie świetlówek energooszczędnych o mocy większej o + 1W, + 2W o wymaganym kształcie i gwincie E27 i E14, a będących zamiennikiem tej samej żarówki, w następujących pozycjach zawartych w formularzu asortymentowo – cenowym: 9, 10, 25, 27,28,30, 34, 35, 36, 37, 42,43, 44, 45, 56, 57, 58, 59, 61, 70, 71, 72, 73, 110, 111,112,113.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie lamp LED różniących się 0,5-1W, a które są zamiennikami tych samych żarówek standardowych? Bardzo często producenci zamieniają moc nominalną w obrębie tej samej grupy produktowej w dość krótkim odstępie czasu, kierując się możliwością zastosowania nowej technologii. Często przedkłada się to na wprowadzenie do oferty jednych źródeł światła, a wycofaniem innych.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania żarówek LED różniących się o 0,5-1W.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 12a ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert w postępowaniu i zmienia treść SIWZ w tym zakresie w następujący sposób:

Rozdział VI ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice, ul. Bankowa 12 pok. 69 III p., w terminie **do dnia 01-07-2013 r. do godz. 08:30.**

Rozdział VIII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **01-07-2013 r.** o godz. **9:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice ul. Bankowa 12 , pok. nr 61 III p.

POWYŻSZE ZMIANY SIWZ SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

mgr Aneta Szturc - Krawczyk

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

mgr inż. Artur Baran

Załączniki:

1. Załącznik nr 2 do SIWZ DZP.381.71.2013.DW – Formularz asortymentowo – cenowy.